

Майкл Джексон ЖИВЕЕ ВСЕХ ЖИВЫХ

Почему о Майкле Джексоне ничего не слышно?

**У. Михайленко,
Краснодар**

ИЗ НОВОСТЕЙ, относящихся непосредственно к работе, можно вспомнить скандал с синглом "What More Can I Give", который был записан больше года назад на студии Sony. В записи, которой руководил Джексон, принимало участие множество американских поп-звезд. Но, несмотря на это, Sony не понравились условия Майкла, и она до сих пор тянет с выпуском диска. 200 копий были разосланы участникам проекта, одна из них попала на радио, где песню стали "пиратски" крутить в эфире. В остальном король поп-музыки ведет размеренную жизнь, полную необременительной благотворительности: то выразит сочувствие жертвам наводнения в Германии, то оставит несколько автографов на майках, которые уйдут с аукциона в пользу жертв теракта 11 сентября, то пригласит военных с ближайшей американской базы в свое поместье Неверленд и споет перед срочнотружащими несколько песен. В общем, как говорят журналисты, "создает информационные поводы". А когда пресса начинает глумиться над Майклом, тут же выставляет щит дружеской поддержки: такие любимые народом звезды, как Бритни Спирс, Селин Дион, Мэрайя Кэри, Джастин Тимберлейк из группы 'NSync, всегда готовы замолвить на глянцевых страницах словечко о том, какой Майкл непотопляемый. Никаких планов записывать новый альбом у певца нет, он говорит, что "взял передышку".

Фотоцентр "АиФ"



Фотомелетта 4 гранты, -2002-01-17 (N 43) - с. 17